X

BTE

FxoIoty b

Phoenix TIETF—ZR—AF—7 WL I—RZHEALLY, BfFELI—RD
BERZETIEIC [FoIy b LIFENDEEARNEELRGE 2R F
¥, AETIE, NanoPlanner OFIFEN LW o ABNT, ZOBE&IZOWTEY
LT,

71 RF¥—<iEiERk

Elixir/Phoenix #J##®@1J % 5 #T, €7 VEY 12—V TEHI NHIENR
DI E2ETIVEEEREIES] 2EEXFE LA, UL LU, Phoenix 1.3 " 561E TE
TN WD HEE - SRR ELZDOT, ZONREELZZTHIE
Y ERA, RETIEINERF—IBEBEFRLMOET, 2720, IhiEARSM
HOIU S TR <. Ecto (Phoenix MEHL TS T —AN—AHETA T Z
V) ORFaAY NTHEDODNTHBEXRDHETT,

HHENIZE DS 72EDD, ZOMGEROBEEINZELL DT TlEd Y XA, U
MU, DUEEHZLTHAOIICEDR ZLIZLEL &S,

9. v 7 ((PHRO) 814 3) &R YRI5 4 7) OBRIZOW
TR Z2FURELTAEIY, ¥y 7% o 70rs oIV 7 55ET HEAR
Flp e Iy o) CIEENS TF—XBUZRHE L TWET, £ U T, MhdERiE
IV T THONPUDAEINSEZT FLAUNF—L UTHIRW] WD IR %
A, &FiE5 276D TY,

ROH % ZEL 72X,

(s
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%{name: "foo", email: "foo@example.com"}
%User{name: "foo"”, email: "foo@example.com"}

ZRmiZey NINAEIEZYY TTHY, BHu iy bINEITHEERT
o 722U, ZOI—RZ2IVAIINTLH20IZE HENUOIRDE ST User
EVaA—NEEZELTELENDHY £,

defmodule User do
defstruct [:name, :email]
end

AF =GR, T—ER=—AF—TNDL I— RE2XRHT L -OOMER
T, Planltem EY a2 —I)lDYV—A1—RE2ITEL LIV,

lib/nano_planner/schedule/plan_item.ex

7 schema "plan_items” do

8 field(:name, :string)

9 field(:description, :string)

10 field(:starts_at, Timex.Ecto.DateTime)
11 field(:ends_at, Timex.Ecto.DateTime)
12
13 timestamps()

14 end

schema ... end DI CAF—IEEERNERZINTVET,
MDEDITHEHELE, TOAF—VHEEREMETIEIEH p Y bIH
i—é—o

p = %NanoPlanner.Schedule.PlanItem{name: "Test”, description: ""}

alias NanoPlanner.Schedule.PlanItem & EWTIA V) 7 AZEHTIUE, L
HOI— RIRDO LS IZEMHETEET,
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p = %PlanItem{name: "Test”, description: ""}

7.2 Fxoootv b

ZOHITIE TFzvIty M LOIRIZDODWTERZDIZ, BOERAY
DN EERLUTETL, SRZ2EELET,
EERR Y1) T K cast.exs DIEK & E1T

FA4L2Z M) priv D FRIZEBRAIZ ) T R2EL OO TF2 L2 M) exp
EMERLUTLSZIW (fexp” 1E “experimental” D),

n mkdir -p priv/exp

ZUT, priviexp 74 V27 MU D FIZHH 7 71 )V cast.exs ZIERL L. XD
AREZEZAATLEZI,

priv/exp/cast.exs (New)

alias NanoPlanner.Schedule.PlanItem

item = %PlanItem{}

params = %{
"name” => "Test”,
"description” => "Experiment”,
"starts_at” => "2018-04-01T12:00:00",
"ends_at" => "2018-04-01T13:00:00"

(-}

fields = [:name, :description, :starts_at, :ends_at]
cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)

=
o

.inspect(Map.keys(cs))

—
o

.inspect(cs.data == item)

—
o

.inspect(cs.params == params)

—
o

.inspect(cs.changes)

ZTUT, A—IFNTMOIAXY REFEFFLET,
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n mix run priv/exp/cast.exs

THE, MOESBFRVHIINET,

[:__struct__, :action, :changes, :constraints, :data, :empty_values, :errors,
:filters, :params, :prepare, :repo, :repo_opts, :required, :types, :valid?,
:validations]

true

true

%{description: "Experiment”, ends_at: #DateTime<2018-04-01 13:00:00Z>,
name: "Test”, starts_at: #DateTime<2018-04-01 12:00:00Z>}

EERR V') T b cast.exs DfEsR (1)

TlE, EFBHRAZYV ThDOY =23 —REHHERIZOVTHNAS A THWEE
Lo, £9, V—AI—RD 1~34T7HZ TELIZ I,

alias NanoPlanner.Schedule.PlanItem

item = %PlanItem{}

£ Y a—)V NanoPlanner.Schedule.PlanItem DA ) 7 A% EHE LB, TD
IA)TAEZHWTAF—VHEEREEYD, ThEEHitemiZY NUE LU,
WNT, V—AI—RD4~9fTHZ TELIF X,

params = %{
"name” => "Test",
"description” => "Experiment”,
"starts_at" => "2018-04-01712:00:00",
"ends_at" => "2018-04-01T13:00:00"

R params 12X W T2 RUTWET, TIPSR EINTE LT 4—
AT—BTHDELEZTLEIWN,
V—=Ad—RD 10~11 TN DFEBRAI Y T NOF L 855 TT,
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fields = [:name, :description, :starts_at, :ends_at]
cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)

ZH fields IZIFX A fHDT M AMNOHEKRIND Y A EEZY NULTWET, T
UTC., T TP Y bIN-ZEE item. params. fields % 5[5 & U TR
Ecto.Changeset.cast/4 ZIFUH L £ U (B8 4 5IBUSAET), ZOBEDS
DR Y {iIE. Ecto.Changeset L WD AR 2 K DHLHEARTY, ZOMEKRDZ &
# [FzrYtvy b (changeset)] &IV ET,

EERR VY TN cast.exs DfFsR (2)

LA 7 ) TN cast.exs D 13 17HZ TELE I,

I0.1inspect(Map.keys(cs))

% 10. inspect/2 1%, 2 1 8I1BUCH S 2D & Z HAPTWIERIZEL TH
HUET G 2 515ITBMET), BEE Map.keys/1 1%, BIEICH o -7y TDTAR
TOF—DVANERUET, 131T7HDOI—R1LSIE, RO KD BFEREIE X
mij‘c

[:__struct :action, :changes, :constraints, :data, :empty_values, :errors,

—p

:filters, :params, :prepare, :repo, :repo_opts, :required, :types, :valid?,
:validations]

Mg~y 7O—RBTHE 2 2BOVHE LTS ZI Y, Fz Ity b eid
N3 HERIZIE, action AR 15D 7+ =L R2BHY T, TNEDT 1 —
WRDS> S, KEONE L EZEOBE 2 DML, data ¥ params & changes
T,

EERAZ) T RD 14~16 7HTIE. INS6DT 4 =V RIZEAZMEDEZY b
INTVDNEFHNTNT, MO LD BERPHHINTHET,

true
true

%{description: "Experiment”, ends_at: #DateTime<2018-04-01 13:00:00Z>,
name: "Test"”, starts_at: #DateTime<2018-04-01 12:00:00Z>}

COFERMNS, BEARNZREFEL UTLATD 2 fABIETE XY,
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1. FzvVtw bdDdata 7«4 —)V RiZik, Z8 item OfE (Planltem fiE
) RNy hInd,

2. Fz VY hD params 7 1 —I)V RiZi%, B Ecto.Changeset.cast/4
DE2BIME LUTHEREIY T (TA—LT—4) 2ty bIhd,

XT, FxUIEY MO changes 71 — )V RIZBL Tld, EEES R BEN
HVET, ~RT DL params 74—V RDEEFELUTY TDO LD TETA, 5
TiEHY FHA, F 112, F—PVHEZY FF, params 71—V ROV Y T Tik
F—DFTRTXEHTTH, changes 714 — IV RDFEIET MATT,

202, ¥ TOMEDEBAINCERY) £9, HIRIE params 74—V KDY Y
7Tl "starts_at” F—D{HDS "2018-04-01T12:00:00" &\ > XFHTH D
DIZH U, changes 7 1 —J)V KDY 7 Tld :starts_at F—IZX LT DateTime
GRSy XN THWET,

73 Fxooty hElFfEan
BE%M Ecto.Changeset.cast/4

LA 7 ) TN cast.exs D 11 ITHZHEIELLZI W,

cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)

% Ecto.Changeset.cast/4 1. RIZRT AHDOFIBEZRY ., Fz oVt w
EIEEN D HEEREIRL £7,

1. 7—4& (AF—VHEERE)

2. NI A—=K (v T)

3. AF—VHEEERD T « —IV ROES (VA D)
4. ATvay (F—7—RVZAN)

LB AF—VERORDYIZF Iy MEAZFATNVERETEETH, A%
TIRIDOFOHUL2HRNERTA, B 45 IFEARTRETT,

82



73 Fzvoty hEFabh

BBOLRTE LTHEDLNT VD “cast” L WO HFEOHEHIL, TOor/53Iv 0
DXIRTIE [~DTF—ARELEHT D] LD ERERD ET, ZHROFSL LR
200k, F2ReLTHEALNEZYY TOMETT,

Z D — A T IE "Hello". "Experiment"”, "2018-04-01T712:00:00",
"2018-04-01T13:00:00" £\ 5 4 fHDXFHI T, ZHbHDXFHIN, Fit
FTET7 44—V ROBIZEBINET, Planltem H§EAR D name 7 1 — IV R &
description 7«4 —J)V RIFXXFEFHAEDT, TOFEFEMEINE T, A,
starts_at 71 —J)V R & ends_at 7«4 — )V RIZAN - BZIM AR DT, DateTime
SR EmINE T,

FzrvIty hDEE

IO T, ABEDOT—~ [FxrIvy beidh] ZREFES> 2Ll
Lo, ForIty bt GExonzAdr—vEEARICELT, Thelo
FOEMIEZONEVD TR 2RE T DMEARTT,

BI#M Ecto.Changeset.cast/4 D 1 5[, TD (526N AF—THEE
K1 T, ZNEZTOEEF v IEY hDdata 71—V RIZEY hINET,
W2HIBOYY Tk, BIRIET S OIFNLELNTELTA—LT—RTT, 2
NBF Iy D params 74—V RiZEy hINFET,

T F— LT —RIZERDBF—DPEENT VD AR H D DT, HEFIM B
T3, TD/ZOIZBIH Ecto.Changeset.cast/4 1&. 2 381 8UZT7 71— R&D
DAMEHY &9, F/2, 7A—LAT—XDMEIEXFHBOT, —RIIZIET—
AEIDEMMPBREL Y 9, ZORMEHREERNIITONAERN, Fo oY
v MO changes 7 1 —)V ROMEIZZARY £,

FERA 2V TN cast.exs OO OFERDOEKEIZ, MOLSITB->TVE
U7z

%{description: "Experiment”, ends_at: #DateTime<2018-04-01 13:00:00Z>,

name: "Test"”, starts_at: #DateTime<2018-04-01 12:00:007>}

FTRbL, B item D description 7 4 —J)V RD{E% "Experiment” 12,
ends_at 7«4 —J)V RDfli% 2018 -4 A 1 H 13 R 12, name 7« —)V RODfA
% "Test" (Z, starts_at 7«4 — )V RDf% 1201844 H 1 H 12 K] 1221k
TV EWIBHN I ZIZREINT WS DIFTT,
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FEEUTWAZSZVDIE, ZORETIE TEEDER] REREFEINTWSZ
7 WS e TY, ZORNEERT D HE DEVT—EAN—AT—T
WWLaI—REFHFALZY, BEOLI—REEHFLZDTDHIEIODOT, #
H®UET,

T3 —LT—4 DER

BH#M Ecto.Changeset.cast/4 DIRD N2 X SIZHHNRD /20, ERAI ) T
b cast.exs ZIRD LD IZESIHZ T /ZX W,

priv/exp/cast.exs

10 - fields = [:name, :description, :starts_at, :ends_at]

[ 10 + fields

[:name, :description]

ZTUT, A= FNVTROIAY Y REFEITLET,

I’ mix run priv/exp/cast.exs

TRE, MOKDITHIIFERPEAL 9,

true

true
%{description: "Experiment”, name: "Test"}

DT NS, HIBBDYANMIEGENLZNT L=V RIETA—LT—EN5
REINDZ Db £7,
Tk, EEBAZ ) T K cast.exs ZXLIZIRDEDIZESHLAI T A,

priv/exp/cast.exs

10 - fields = [:name, :description]
- fields = [:name, :description, :foo]

Z LT, mix run priv/exp/cast.exs AV Y RZFEFTTLL, RDEH>RT
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T—=Av—=IUNR—=IFITHIINET,

*% (ArgumentError) unknown field ‘foo‘. Only fields, embeds and >
associations (except :through ones) are supported in changesets

(ecto) lib/ecto/changeset.ex:489: Ecto.Changeset.type!/2

AFXF—VHEARTERZRINTVARNT 4+ =)L REAME I FIHDOY A MNIEENT
W3 &, B4 ArgumentError 23FEAEL £9, HMOFEEERLZS, I—R
ZIRIZEU T HIRITEA TS ZI N,

BA% Ecto.Changeset.cast/4 N7 # — LT — X % 3#H T 5 (EflAiL. Ruby on Rails ® A k
Oy - )85 A—4& (strong parameters) (& <MTWET,

74 FxoJtEy hERAWZLOI—ROBEAEER

FrvIty MNEELSZOOHRTHEDNET, &2l HTML 7 4 —
LADERTT, £50L2k, T—ER—AF—TIVOEE (L a1— ROFfiA,
) TY, BHICOVTIIREMBETU oK ) &ML £, ZOHITIaEHE
DHBIZOWTEAZZTFET,

Lad—KoEA

FzUIVEY REHAHALTT—AR—AT =TIV I—R2FH AT D ik
BERD. ZOZEDORPETER LU -EBRA 7 7~ priv/exp/cast.exs % 1
¥'— U T create.exs #/E L £ 7,

n cp priv/exp/cast.exs priv/exp/create.exs

Z U T, create.exs 2RO LD IZEIMX T,

priv/exp/create.exs

- alias NanoPlanner.Schedule.PlanItem

- alias NanoPlanner.Repo
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ER
774NV EXLIZROLDIZESITMZET,

priv/exp/create.exs

- fields = [:name, :description, :starts_at, :ends_at]
- cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)
BEN

14 - 10.inspect(Map.keys(cs))

15 - I0.inspect(cs.data == item)

16 - I0.inspect(cs.params == params)

17 - I0.inspect(cs.changes)

- Repo.insert!(cs)

ZTLUT, A= FNVTROIAY Y R2FEITLET,

n mix run priv/exp/create.exs

THE, MDEDBEERVHIINET,

[debug] QUERY OK db=10.5ms
INSERT INTO "plan_items"” ("description”,"ends_at","name","starts_at”,” >

inserted_at”, "updated_at") VALUES ($1,$2,$3,$4,$5,$6) RETURNING "id" [>

["Experiment”, {{2018, 4, 13}, {13, 0, 0, 0}}, "Test”, {{2018, 4, 13}, >
{12, 0, 0, 0}}, {{2017, 12, 21}, {15, 33, 54, 0}}, {{2017, 12, 21}, >
{15, 33, 54, 03}}]

SQL @ INSERT XAFKITINTND Z e Bb»nY £7,
create.exs D 14 f7H%Z ZEL 23V,

Repo.insert!(cs)

BRI TIZY—RTF—ZHAAZY 7~ (priv/repo/seeds.ex) DOHTH
# NanoPlanner.Repo.insert!/2 ZfiHHL CWE 9, UL, &I TEBIEIC
AFX—IHERZHEEC LTI OBRBEZIFUHLTOE Y, Eid ZOBEBIET =
VI MEEIBIBUICID 2N TEET, 20HE, Fo Ity hD data
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T4 =)V RDAF—THEERY changes 74 — )V RDY Y TEv—Y L. TOHE
REHNCT—AR=AT =T ADOL I— RFFAZITVET,

Lad—ROEH

WL, BFEOVI—RE2EFETLHI2 R TAHAEL &5,
priviexp 714 L7 MU D FIZHHM 7 7 1 )b update.exs ZIEK L. IRDHNE
EFEIAATLIEI N,

priv/exp/update.exs (New)

alias NanoPlanner.Schedule.PlanItem

alias NanoPlanner.Repo

item = PlanItem |> Ecto.Query.first(:id) |> Repo.one()
params = %{

"name” => "Foo",

"description” => "Bar"”

(-}

fields = [:name, :description]
cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)

Repo.update! (cs)

: INRRRRRARNER
:
d

VA=IFINVTIROAYY REFEFTLUET,

n mix run priv/exp/update.exs

THE, MDED BFERBEIINET,

[debug] QUERY OK source="plan_items" db=1.6ms decode=4.4ms
SELECT p@."id", p@."name"”, p@."description”, p@."starts_at"”, p@."ends_at”", >

p@."inserted_at", p@."updated_at” FROM "plan_items” AS p@ ORDER BY >

po."id" LIMIT 1 [

[debug] QUERY OK db=3.8ms

UPDATE "plan_items"” SET "description” = $1, "name” = $2, "updated_at” = $3 >
WHERE "id” = $4 ["Bar”, "Foo”, {{2017, 12, 21}, {15, 55, 46, 0}}, 1]

SQL @ UPDATE XMWFITINT WS Z b hY) £7,
update.exs D 4 fTH%Z ZE 22X,
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item = PlanItem |> Ecto.Query.first(:id) |> Repo.one()

plan_items T — 7 IVIZHRMIZHAIN/Z L I— R 2 RHT D A F—< Gk %
fEY . B item 2y FLTWET,

[:@iﬁ@%ﬁﬂﬂibf?’)ﬁ>6@< BoTUE- T, THIHFOI 5 15 BEEELTIEIY, )

RIZ, update.exs D 5~10f7H %= ZEL Z 3,

params = %{
"name” => "Foo",
"description” => "Bar"
}
fields = [:name, :description]
cs = Ecto.Changeset.cast(item, params, fields)

Z# item 2y hINAZAF—IREEIRD name 7 + —JU R & description
T4 =NV REEIEDEODF Iy h2E>T, 28 csiZty bLT
WET,

B%1Z, update.exs D 12 FH%Z ZEL X W,

Repo.update! (cs)

FzrvItY b cs EHWVT plan_items T — 7NV DOHB L I—REFE
#rLUTwvE 9, BIZ NanoPlanner.Repo.insert!/2 O & & Big Y | B
NanoPlanner.Repo.update!/2 O 1 5| BICEBTF oIy b2EET
ZRHENRHYET, ZOBBUZF VY MO changes 7«1 —)V REHWT
SQL @ UPDATE X % MlAILTE T,
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